

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Анастасия

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 19.03.2005 16:53:55

**формирования заключения врача:** 21.03.2005 20:04:41

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/8462/answer/8463>



## Заключение врача

Уважаемая Анастасия! Немедленно обратитесь к врачу! Это может быть гинеколог или уролог (предпочтительнее). Использование в качестве средства гигиены собственной мочи - это, простите, безграмотность. У врача Вам надо будет сдать общий анализ мочи катетером, анализ мочи по Нечипоренко, анализы на урогенитальную инфекцию методом ПЦР-диагностики (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды), посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. После этого можно будет определиться - есть инфекция, какая именно, есть ли необходимость в лечении. Интерпретировать анализы и назначать лечение должен ТОЛЬКО ВРАЧ!!! Пишите, если что.